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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 های زیر را کامل کنید.ی مناسب از داخل پرانتز، عبارتبا انتخاب کلمه

 ( است.pm-091 pm 021برابر با ) Caصورت شعاع اتمی باشد، در این pm 061برابر با  𝑀𝑔الف( اگر شعاع اتمی 

 دهد.بازده درصدی( ، میزان کارایی یک واکنش را نشان می -ب( کمیت )درصد خلوص

 تر خواهد بود.یافتهکشور توسعه تر( باشد، آنکم-یک کشور )زیادتر برداری از منابعپ( هرچه میزان بهره

 ویلچر -بازتاب زیاد پرتوهای خورشیدی( طلا باعث شده که از آن در ساخت )کلاه فضانوردان -پذیریی )نرمی و شکلت( ویژگ

 معلولان( استفاده شود.

5.2 
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 های داده شده را مشخص کنید و دلیل نادرستی یا شکل درست عبارت نادرست را بنویسید.درستی یا نادرستی هریک از عبارت

 دهد.گراد با گاز هیدروژن واکنش میدرجه سانتی 211 الف( ید در دمای

+𝑍𝑛2ب( آرایش الکترونی 
+𝐶𝑢همانند آرایش الکترونی  01

 است. 29

 شود.کاری فلزها استفاده میپ( از واکنش ترمیت، برای برش

های یکسان تشکیل رنگهایی با کلرید، رسوب(ΙΙΙکلرید و محلول آهن)(ΙΙهیدروکسید با محلول آهن )ت( در واکنش سدیم

 شود.می
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 توان با استفاده از واکنش زیر تهیه کرد:آزید را میسدیم

2𝑁𝑎𝑁𝐻2 + 𝑁2𝑂 →  𝑁𝑎𝑁0 + 𝑁𝑎𝑂𝐻 + 𝑁𝐻0 

گرم  02.9( وارد واکنش گردید و 𝑁2𝑂اکسید )نیتروژن( با مقدار اضافی دی𝑁𝑎𝑁𝐻2آمید )گرم سدیم 20.16در یک آزمایش 

𝑁𝑎𝑁𝐻2)        ( ، بازده درصدی واکنش را محاسبه کنید. 𝑁𝑎𝑁0آزید )سدیم = 09.10, 𝑁𝑎𝑁0 = 66.12 
𝑔

𝑚𝑜𝑙⁄) 

1..2 
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 های زیر پاسخ دهید:به پرسش

 باشد؟ چرا؟الف( یون کدام فلز زیر رنگی نمی

0)𝑉              2 )𝑍𝑛                0 )𝑆𝑛                 4 )𝑀𝑛 

جدول پیشنهادی خود کدام زیرلایه را و به عنوان چندمین زیرلایه معرفی کرد؟ و مدل وی با کدام مدل  ژانت درشارلب( 

 الکترونی همخوانی دارد؟

 های داده شده را باهم مقایسه کنید.پ( شعاع گونه

𝐶𝑙−
01 , 𝐶𝑎2+,21 𝑃0−,06 𝑁0− 1  

 استفاده کرد؟توان ی هماتیت از چه عناصری میت( برای جداسازی آهن از کانه

5..2 

 3از 1ی صفحه

 نام و نام خانوادگی: ........................

 2یازدهم ریاضی و تجربی گروه مقطع و رشته:

 نام پدر: ........................

 داوطلب: ...................شماره 

 صفحه 3 صفحه سؤال: تعداد

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1044 -1041سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 2شیمی نام درس: 

 جاویدپور نام دبیر:

 8/1011 / 22 امتحان:  تاریخ

 عصر/ صبح10: 31  ساعت امتحان:

 دقیقه01مدت امتحان : 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید: 04عنصر اول گروه  6مورد در 

 تر است؟یک از عناصر این گروه بیشالف( خاصیت نافلزی در کدام

 سطح درخشانی داشته و هم تمایل به اشتراک گذاشتن الکترون دارند؟ب( کدام عنصرها در این گروه هم 

 فلزی در این گروه چند است؟عناصر پ( نسبت تعداد عناصر نافلزی به تعداد 

 ها به چه صورتی است؟ی ظرفیت آنت( این عناصر به کدام دسته از عناصر تعلق دارند و آرایش الکترونی لایه

1..2 
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     چند است؟  𝐹𝑒2𝑂0گرم آهن مذاب تولید شده است. درصد خلوص  Al  ،00.2با مقدار اضافی  𝐹𝑒2𝑂0گرم  02از واکنش 

                                                                                                                 (𝐹𝑒 = 66, 𝑂 = 06 
𝑔

𝑚𝑜𝑙⁄) 

𝐹𝑒2𝑂0 + 2𝐴𝑙 →  2𝐹𝑒 + 𝐴𝑙2𝑂0 

 

1.2 

. 

 

 دهد، با توجه به آن به سوالات زیر پاسخ دهید:جدول زیر قسمتی از جدول تناوبی را نشان می

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 با ذکر دلیل مقایسه کنید. Fرا با  Aالف( خصلت فلزی عنصر 

 تری دارد؟ چرا؟خواری بیشخاصیت چکش Cو  Eیک از عنصرهای ب( کدام

 گذارند؟ چرا؟اشتراک میالکترون به Bو  Fیک از عناصر پ( کدام

 شود؟ختم می  𝑠2𝑝0ت( آرایش الکترونی کدام عناصر به 
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8 

  تواند باشد؟ دلیل انتخاب خود را توضیح دهید.یک از موارد زیر میکدام 𝑋، زیر با توجه به نمودار

 

 پذیری فلزات قلیاییالف( واکنش

 دورهب( شعاع اتمی در یک 

 هاپذیری هالوژنپ( واکنش

 ت( خاصیت نافلزی در یک دوره

 

5 

 3از 5 یصفحه



 

 نمره 21جمع بارم : 
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 شود:ختم می 0𝑑0به  +𝑀2آرایش الکترونی 

 را بنویسید. M الف( آرایش الکترونی اتم 

 ب( این عنصر در کدام دوره و گروه قرار دارد؟

 است؟های زیر یک از یونپ( آرایش الکترونی این یون مشابه کدام

𝑀𝑛0+
26 +𝐶𝑟0 یا

24  

1.52 

11 

 های زیر پاسخ دهید:با توجه به واکنش

0) 𝐴 + 𝐵𝑋 → 𝐴𝑋 + 𝐵 

2) 𝐶𝑌 + 𝐵 → 𝐵𝑌 + 𝐶 

0) 𝐶 + 𝐴𝑌 →  واکنش نمی دهد 

 فلز هستند(. Cو  Bو  Aرا مشخص کنید )عنصرهای  Cو  Bو  Aپذیری عنصرهای الف( ترتیب واکنش

 ، تامین شرایط نگهداری کدام فلز دشوارتر است؟ Cو  Bو  Aب( از بین فلزهای 

 گیرد؟ با ذکر دلیل.طورطبیعی انجام میتواند بهپ( آیا واکنش زیر می

𝐵𝑋 + 𝐶 → 

1.2 
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 در هر مورد نماد یا نام عنصر مورد نظر را بنویسید.

 ترین شعاع اتمی را دارد؟الف( عنصری از تناوب سوم که بیش

 تر است؟پذیری آن از کلسیم کمواکنشب( عنصری از گروه دوم که 

 ترین خصلت نافلزی را دارد؟که بیش 01پ( عنصری از گروه 

مانند تلویزیون و در وسایل خانه  رسدبار مثبت آن به آرایش گاز نجیب میعنصری از عناصر واسطه تناوب چهارم که یون سهت( 

   رنگی کاربرد دارد؟
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 3از 3ی صفحه








